



**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 04, DE 06 DE OUTUBRO DE 2014**

A Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Rio de Janeiro, Desembargadora **LEILA MARIA CARRILO CAVALCANTE RIBEIRO MARIANO**, no uso das atribuições legais e regimentais, e nos termos estabelecidos no subitem 18.42, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 3, Do cargo, quadro de vagas, requisitos de escolaridade, **ONDE SE LÊ:**

Diploma, devidamente registrado, de conclusão de curso de nível superior, reconhecido pelo Ministério da Educação, e registro no devido Conselho de Classe.

**LEIA-SE**

Diploma, devidamente registrado, de conclusão de curso de nível superior em Serviço Social, reconhecido pelo Ministério da Educação, e registro no Conselho Regional de Serviço Social do Rio de Janeiro.

Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.

Rio de Janeiro, 17 de outubro de 2014.

**Desembargadora LEILA MARIANO**  
Presidente do Tribunal de Justiça